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Wg rozdzielnika: do uczestnikow i zainteresowanych

Dotyczy: przetargu nieograniczonego 105/2020 - Zakup i dostawa odczynnikéw z immunoreagentami i z
dzierzawa aparatéw do barwien immunohistochemicznych wraz z utylizacjg odpadéw medycznych;

Wielkopolskie Centrum Onkologii odpowiada na zadane pytania do specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia.

Zalacznik nr 1 do specyfikacji:
pkt.6 termin realizacji
1. Prosimy o zmiang terminu dla pakietu nr 2 w zakresie dostawy i uruchomienie ANALIZATORA
DO BADAN w terminie do 40 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.
ODPOWIEDZ: Ad.l Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang terminu w zakresie dostawy i uruchomienie
ANALIZATORA DO BADAN w terminie do 40 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.

2. Prosimy o mozliwo$¢ wydtuzenia terminu dostaw sukcesywnych ODCZYNNIKOW dla pakietu nr 2
w trakcie trwania umowy - maksymalnie do 10 dni roboczych (zgodnie z informacjami zawartymi w
zat. Nr 5 spec. tech i wzorze umowy)
ODPOWIEDZ: Zamawiajagcy wyraza zgode na mozliwos¢ wydtuzenia terminu dostaw sukcesywnych
ODCZYNNIKOW w trakcie trwania umowy - maksymalnie do 10 dni roboczych.

3. Prosimy o zgode na sktadanie zaméwiefi sukcesywnych dla pakietu nr 2 droga elektroniczng-
mailem (nie faksem)
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na skladanie zaméwien sukcesywnych drogg elektroniczna-
mailem (nie faksem).

Zalgcznik nr 2
Formularz cenowy dla pakietu nr 2
4. Prosimy o mozliwo$é dodania wierszy od pozycji 71 formularza cenowego pozwalajace na

wykazanie numeréw katalogowych, nazw, wielkoci i iloSci opakowafi oraz ceny poszczeg6lnych
odczynnikéw i materiatéw eksploatacyjnych do badan immunohistochemicznych?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na dodania wierszy od pozycji 71 formularza cenowego

pozwalajace na wykazanie numerdw katalogowych. nazw, wielkosci i ilosci opakowan oraz ceny

poszczegdlnych odezynnikow i materiatéw eksploatacyjnych do badan immunohistochemicznych.

Zalgcznik nr 4 do specyfikacji.
UMOWA do przetargu nieograniczonego nr 105/2020
Par 2. Dot. pakietu nr 2
5. Zwracamy si¢ z prosba, aby gospodarka odpadami pozostawata po stronie Zamawiajacego, tak jak
wymagaja tego przepisy, przy czym Wykonawca zobowiazany bedzie do pokrycia kosztow odbioru i
utylizacji na podstawie refaktury ( facznie z kosztem pojemnikow)
Uzasadnienie: Zgodnie z obowiazujacymi przepisami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (tj. Dz.
U. z 2019 r., poz. 701 ze zm.), uwzgledniajacymi zmiany wprowadzone ustawg z dnia 4 lipca 2019 r. o
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zmianie ustawy o odpadach oraz niektérych innych ustaw (Dz. U. z 2019 I., poz. 1403), wytworca odpadu,
ktérym jest Zamawiajacy, zobowigzany jest do wlasciwego gospodarowania odpadami, w tym ponoszenia
kosztéw takiego gospodarowania, a takze do ewentualnego zlecenia wykonania obowigzku gospodarowania
odpadami wylacznie podmiotom posiadajacym odpowiednie uprawnienia oraz zezwolenia. Wykonawca nie
Jest podmiotem profesjonalnie swiadczacym ushugi gospodarowania odpadami, a w szczegdlnosci nie
posiada uprawnien i zezwolefi na prowadzenie tego typu dziatalnosci. Tym samym nie moze $wiadczyé
ustug gospodarowania odpadami w imieniu lub na zlecenie Zamawiajacego. Zlecenie przez Zamawiajacego,
bedacego wytwoércg odpadow, ustug gospodarowania odpadami do Wykonawcy nie jest zgodne z
brzmieniem ustawy o odpadach i moze narazié Zamawiajgcego na konsekwencje wynikajace z tej ustawy.

ODPOWIEDZ:: Par.2 dot. pakietu nr 2

Zamawiajacy wyraza zgode, aby gospodarka odpadami pozostata po stronie Zamawiajacego, przy czym
Wykonawca zobowiazany bedzie do poniesienia kosztow odbioru i utylizacji odpadéw oraz dostarczenia
pojemnikéw do utylizacji na podstawie refaktury wystawionej przez Zamawiajacego.

6. W wypadku utrzymania wymogu zapewnienia przez Wykonawce, ustug odbiorui utylizacji
odpadéw i braku zgody Zamawiajgcego na gospodarowanie odpadami przez Zamawiajacego tak jak
wymagajg tego przepisy przy jednoczesnym pokryciu kosztéw odbioru i utylizacji tych odpadéw
przez Wykonawce, rozumiemy, ze Zamawiajacy przyjmuje do wiadomosci I bedzie stosowaé sie w
zakresie przygotowania odpadéw do obowiazujacego go Rozporzadzenia Ministra Zdrowia z dnia 5
pazdziernika 2017 r. w sprawie szczegdtowego sposobu postgpowania z odpadami medycznymi (tj.
odpowiedniego pakowania, przechowywania transportowania na terenie szpitala oraz przekazania
firmie utylizacyjnej)

Uzasadnienie: Zgodnie z obowigzujacymi przepisami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (tj. Dz.
-2 2019 r,, poz. 701 ze zm.), uwzgledniajacymi zmiany wprowadzone ustawg z dnia 4 lipca 2019 r. o
zmianie ustawy o odpadach oraz niektérych innych ustaw (Dz. U. z 2019 r., poz. 1403), wytwérca odpadu,
ktérym jest Zamawiajacy, zobowiazany jest do wlasciwego gospodarowania odpadami, w tym ponoszenia
kosztéw takiego gospodarowania, a takze do ewentualnego zlecenia wykonania obowiazku gospodarowania
odpadami wylacznie podmiotom posiadajacym odpowiednie uprawnienia oraz zezwolenia. Wykonawca nie
Jest podmiotem profesjonalnie swiadczacym ushugi gospodarowania odpadami, a w szczegdlnosci nie
posiada uprawnien i zezwolei na prowadzenie tego typu dziatalnosci. Tym samym nie moze Swiadczy¢
ustug gospodarowania odpadami w imieniu lub na zlecenie Zamawiajacego. Zlecenie przez Zamawiajacego,
bedacego wytworca odpadow, ustug gospodarowania odpadami do Wykonawey nie jest zgodne z
brzmieniem ustawy o odpadach i moze narazié Zamawiajacego na konsekwencje wynikajace z tej ustawy.
ODPOWIEDZ: Zgodnie z odpowiedzig powyzej — gospodarka odpadami po stronie Zamawiajacego.

7. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wysylanie zaméwien dla pakietu nr 2 drogg elektroniczng na
formularzu przygotowanym przez Wykonawce?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na wysylanie zaméwien dla droga elektroniczng na formularzu
przygotowanym przez Wykonawce.

Par 3/b dot. pakietu 2
8. Prosimy o zmiane terminu dla pakietu nr 2 w zakresie dostawy i uruchomienie ANALIZATORA
DO BADAN w terminie do 40 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.
ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy wyraza zgode na o zmiang terminu w zakresie dostawy i uruchomienie
ANALIZATORA DO BADAN w terminie do 40 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.

Par 3/c dot. pakietu 2



9. Prosimy o ujednolicenie zapiséw odnosnie wymaganych terminéw dostaw sukcesywnych
ODCZYNNIKOW dla pakietu nr 2 w trakcie trwania umowy - maksymalnie do 10 dni roboczych
(zgodnie z zat. nr 5 specyfikacja techniczna).

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy ujednolica zapisy odnosnie wymaganych terminéw dostaw sukcesywnych
ODCZYNNIKOW w trakcie trwania umowy - maksymalnie do 10 dni roboczych (zgodnie z zat. nr 5
specyfikacja techniczna).

Par 4 pkt 2
Dot. pakietu 2
10. Prosimy o ujednolicenie zapis6w zwigzanych z wymogami terminu waznosci dostarczanych
produktéw zgodnie z formularzem ofertowym pkt 7 (Okres przydatnosci do uzycia odczynnikéw:
minimum 4 miesigce od daty dostaw).
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawee do  dostarczenia wszystkich zamawianych
odezynnikdw z terminem waznosci minimum 6 miesi¢cy zgodnie z pkt.32 w zat. Nr § spec. Tech.

W umowie - modyfikacja:
Jest:
§ 4 ust 2. Wykonawca gwarantuje, ze bedzie dostarczat Przedmioty umowy o najwyzszej,
Jakoscei, zaréwno pod wzgledem norm Jakosciowych, jak i z odpowiednim terminem waznosci —
Wwynoszacym minimum 12 miesiecy od dnia dokonania dostawy, zapewniajacym bezpieczne uzycie
dostarczonych Przedmiotéw umowy. Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé dostawy Przedmiotéw
umowy z terminem waznosci krétszym niz 12 miesigcy od dnia dokonania dostawy, jednakze tylko
w przypadku uprzedniego uzyskania przez Wykonawce pisemnej zgody od Zamawiajacego.

Winno byé¢:

§ 4 ust 2. Wykonawca gwarantuje, ze bedzie dostarczat Przedmioty umowy o najwyzszej,
Jjakosci, zaréwno pod wzgledem norm Jakosciowych, jak i z odpowiednim terminem waznosci —
Wwynoszacym minimum 6 miesiecy od dnia dokonania dostawy, zapewniajagcym bezpieczne uzycie
dostarczonych Przedmiotéw umowy. Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé dostawy Przedmiotéw umowy
z terminem waznosci krétszym niz 6 miesigcy od dnia dokonania dostawy, jednakze tylko w przypadku
uprzedniego uzyskania przez Wykonawce pisemnej zgody od Zamawiajacego.

11. W przypadku poz. 70 wymienionej w zat. nr 2 do SIWZ prosimy o termin waznosci min 2 miesigce
(szkietka kontrolne dla HER, 2) poniewaz jest material biologiczny z krétszym niz pozostale
materiaty i odczynniki terminem waznosci.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na krotszy termin waznodci w przypadku poz. 70 wymienionej
w zal. nr 2 do SIWZ.

Zalacznik nr 5
Specyfikacja techniczna Pakiet nr 2 Pkt 1
12. Czy Zamawiajgcy wymaga zeby aparaty umozliwialy wykonanie barwien immunohistochemicznych
od etapu odparafinowywania do etapu wybarwienia jader komérkowych hematoksyling na poktadzie
1 aparatu?
ODPOWIEDZ: Ad. 12. TAK, wymaga.
Pkt 3.
13. Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia fabrycznie nowych aparatow?
ODPOWIEDZ. Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowych aparatéw. Rok produkeji najpo6zniej 2020.



Pkt 12.
14. Czy Zamawiajacy dopusci przeciwciata RTU na min. 50 oznaczefi z jednego opakowania,
pochodzace od dwéch producentéw kompatybilne z jednym systemem wizualizacji ?
ODPOWIEDZ: TAK. Zamawiajacy wyraza zgode.

Pkt 19i 32
15. Prosimy o ujednolicenie zapiséw zwigzanych z wymogami terminu waznodci dostarczanych
produktéw zgodnie z formularzem ofertowym pkt 7 (,,Okres przydatnosci do uzycia odczynnikow:
minimum 4 miesigce od daty dostaw”)
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce do dostarczenia wszystkich zamawianych
odezynnikéw z terminem waznosci minimum 6 miesiecy zgodnie z pkt.32 w zal. Nr 5 spec. Tech.

W formularzu ofertowym - modyfikacja:

Jest:
7. Oferujemy termin waznosci: Okres przydatnosci do uzycia odezynnikéw: minimum 4 miesiace od daty
dostawy.

Winno by¢é:
7. Oferujemy termin waznosci: Okres przydatnosci do uzycia odezynnikéw: minimum 6 miesigce od daty
dostawy.

16. W przypadku poz 70 wymienionej w zal nr 2 do SIWZ prosimy o termin wazno$ci min 2 miesigce
(szkietka kontrolne dla HER, 2) poniewaz jest to materiat biologiczny z krétszym niz pozostate
materiaty i odczynniki terminem waznogci

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na krétszy termin waznosei w przypadku poz. 70 wymienionej
w zal. nr 2 do SIWZ.

17. Prosimy o wyrazenie zgody na to, aby w przypadkach pilnych badafi immunohistochemicznych
Zamawiajagcy mégl wyrazié telefonicznie zgode na przyjecie odczynnika z terminem waznosci
krétszym niz wymagany 4 miesigcy

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy  wyraza zgode na to, aby w przypadkach  pilnych badan
immunohistochemicznych Zamawiajagcy mogl wyrazié telefonicznie zgode na przyjecie odezynnika z
terminem waznosci krétszym niz wymagany 6 miesiecy

Pkt 24
18. Czy dla pakietu nr 2 Wykonawca powinien zapewni¢ finansowanie uczestnictwa w programie
zewnetrznej  kontroli,  jakosci NORDIQC Iub UKNEQAS w ramach barwien
immunohistochemicznych dla panelu piersiowego?
ODPOWIEDZ: TAK. Wykonawca powinien zapewnié¢ finansowanie uczestnictwa w programie zewnetrznej
kontroli, jakosci NORDIQC Iub UKNEQAS w ramach barwien immunohistochemicznych dla panelu
piersiowego
Pkt 28
19. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na roczny przeglad techniczny, wykonany przez certyfikowany
serwis zewnetrzny?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na roczny przeglad techniczny, wykonany przez
certyfikowany serwis zewnetrzn ¥.



Pkt 30
20. Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o doprecyzowanie, jakiej ilodci probek wymaga podczas
trwania calego kontraktu?
ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy zobowigzuje Wykonawce do udostgpnienia 1 prébki do kazdego nowego
wprowadzonego na rynek odezynnika.

Pkt 31
21. Prosimy o zgode na przesylanie zaméwien sukcesywnych za posrednictwem poczty elektronicznej
na formularzu przygotowanym przez Wykonawce (bez opcji faksu) i jednoczesnie ujednolicenie
zapis6w dotyczacych formy zaméwien z zafgcznikiem nr 1 do STWZ pkt 3 oraz zalacznikiem nr 4 do
SIWZ pkt 4
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na skladanie zaméwien sukcesywnych drogg elektroniczna-
mailem (nie faksem).

Pkt 38
22. Zwracamy si¢ z prosba, aby gospodarka odpadami pozostawala po stronie Zamawiajacego, tak jak

Wwymagaja tego przepisy, przy czym Wykonawca zobowigzany bedzie do pokrycia kosztéw odbioru i

utylizacji na podstawie refaktury ( facznie z kosztem pojemnikow)
Uzasadnienie: Zgodnie z obowigzujacymi przepisami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (tj. Dz.
U. z 2019 r., poz. 701 ze zm.), uwzgledniajacymi zmiany wprowadzone ustawg z dnia 4 lipca 2019 r. o
zmianie ustawy o odpadach oraz niektérych innych ustaw (Dz. U. z 2019 r., poz. 1403), wytwoérca odpadu,
ktérym jest Zamawiajacy, zobowigzany jest do wilasciwego gospodarowania odpadami, w tym ponoszenia
kosztéw takiego gospodarowania, a takze do ewentualnego zlecenia wykonania obowiazku gospodarowania
odpadami wylacznie podmiotom posiadajacym odpowiednie uprawnienia oraz zezwolenia. Wykonawca nie
Jest podmiotem profesjonalnie swiadczacym ustugi gospodarowania odpadami, a w szczegdlnosci nie
posiada uprawnien i zezwolef na prowadzenie tego typu dziatalnosci. Tym samym nie moze $wiadczyé
ustug gospodarowania odpadami w imieniu lub na zlecenie Zamawiajgcego. Zlecenie przez Zamawiajacego,
bedacego wytwdreca odpadéw, ustug gospodarowania odpadami do Wykonawcy nie jest zgodne z
brzmieniem ustawy o odpadach i moze narazié Zamawiajacego na konsekwencje wynikajace z tej ustawy.
zatgcznik nr 4 do specyfikacji

ODPOWIEDZ: Zafacznik nr 5 pakiet nr 2 pkt 38 nr 22

Zamawiajacy wyraza zgode, aby gospodarka odpadami pozostata po stronie Zamawiajacego, przy czym
Wykonawca zobowigzany bedzie do poniesienia kosztéw odbioru i utylizacji odpaddw oraz dostarczenia
pojemnikéw do utylizacji na podstawie refaktury wystawionej przez Zamawiajacego.

Zalgcznik nr 5. Parametry oceniane
Pakiet nr 2
Pkt 1

23. Prosimy o wyrazenie zgody na przyznanie max ilosci pkt Wazno$é odczynnikéw w momencie

dostawy - minimum 4 miesigcy-zgonie z zapisem z formularza ofertowego pkt 7

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dokonat zmiany - waznosé odezynnikéw wymagana jest min 6 m-cy od daty
dostawy. Za wazno$¢ odezynnikow zamawiajgcy nie przyznaje punktéw w ocenie oferty. Oferta zostanie
odrzucona w przypadku terminu waznosci INNego niz ,.minimum 6 miesiecy od daty dostawy”

Pkt 3



24. W zwigzku z okresem $wigtecznym prosimy o wydtuzenie czasu do 21.01. 2021 lub 14 dni przed
otwarciem ofert, jesli termin otwarcia zostanie przesunigty o min tydzien na: wykonanie i
dostarczenie do oceny 10 barwien immunohistochemicznych barwionych w innym osrodku.

ODPOWIEDZ: W chwili obecnej wyznaczony jest termin sktadania ofert do 28.01.2021. Jesli termin ten
zostanie wydtuzony - termin zlozenia prébek do oceny bedzie réwnoznaczny z ostatecznym terminem
skladania ofert.

Dotyczy zalgcznik nr 4 do specyfikacji

25. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej przy wykorzystaniu
kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawce?
W obecnej sytuacji epidemii Urzad Zamdwien Publicznych zach¢ca zamawiajacych do
komunikowania si¢ z wykonawcami za pomoca sSrodkéw komunikacji elektroniczne;.
Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny réwnowazny podpisowi wlasnorecznemu.
Potwierdzenie tej zasady znajduje si¢ w art. 78( 1) kodeksu cywilnego, ktéry zréwnuje
kwalifikowany podpis elektroniczny z podpisem wlasnorecznym.

ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Umowe nalezy zawrzeé w formie papierowe] —
korespondencyjnie, — przy czym jako pierwszy podpisuje Wykonawca kolejno Zamawiajacy - egzemplarz
umowy Wykonawcy zostaje odestany poczta.

26. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie we wzorze umowy nastepujgcego postanowienia?
Poza zmianami umowy dopuszczonymi w art.144 ust.] Pzp dopuszcza si¢ mozliwoéé zmian
postanowien zawartej umowy, majac na uwadze aktualng pandemi¢ wirusa SARS-CoV-2, zwigzang
z tym sytuacj¢ globalnego zagrozenia zdrowia oraz dynamicznie zmieniajace si¢ okolicznosci
zewngtrzne, na ktére Wykonawca nie ma wplywu (w tym ograniczenia nakladane przez panstwa
dotkniete pandemia), stanowigce okoliczno$é o charakterze tzw. sity wyzszej, Strony zgodnie
postanawiajg, ze w czasie trwania pandemii dokonywanie napraw Urzadzenia bedzie uzaleznione od
aktualnej sytuacji epidemiologicznej w kraju i za granicg oraz zwigzanych z tg sytuacja okolicznosci,
w tym w szczegolnosci od dostgpnosci czgéci zamiennych do Urzadzenia, dostgpnosci zdolnych do
przeprowadzenia naprawy inzynieréw serwisowych i faktycznej mozliwosci bezpiecznego dla
pacjentow, personelu Kupujacego oraz inzynieréw serwisu Wykonawcy przeprowadzenia naprawy
Urzadzenia w miejscu jego funkcjonowania. Strony niniejszym akceptuja, ze czas naprawy moze
ulec przedtuzeniu, a sama naprawa moze zostaé odroczona w czasie.

Z uwagi na wyjatkowos¢ sytuacji, jaka jest wybuch pandemii SARS-CoV-2, oraz dynamicznie
zmieniajgce si¢ okoliczno$ci zewnetrzne, na ktére Wykonawca nie ma wplywu, w tym: potencjalnie
ograniczong dostgpno$¢ wybranych ustug zwiazana z nagtym i niemozliwym do przewidzenia
zwigkszeniem $wiatowego zapotrzebowania na wyroby medyczne do diagnostyki in vitro oraz
podejmowane przez panstwa dotknigte epidemia — w tym Polske — srodki profilaktyczne i zaradcze,
takie jak: zamknigcie granic i ograniczenie migdzynarodowego transportu, zwickszone kontrole na
lotniskach i granicach, a takze inne dodatkowe obowigzki nakladane na producentéw i
dystrybutoréw produktéw w sektorze ochrony zdrowia, stanowiace okolicznosé o charakterze tzw.
sity wyzszej, zlozone przez Zamawiajacego zaméwienia mogg nie zosta¢ zrealizowane lub moga
zosta¢ zrealizowane w pozniejszym terminie. Wykonawca zobowiazuje si¢ informowaé
Zamawiajacego niezwlocznie i na biezaco o wszelkich trudnosciach zwigzanych ze zrealizowaniem
zamoOwionych ustug.

ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajacy nie widzi koniecznosci dokonywania zmian w umowie. Projekt umowy

zawiera paragraf nr 9 méwiacy o okolicznosciach sily wWyzszej itp..

27. par. 2 ust. 4 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zdania: »Zmniejszenie nie moze przekraczaé
20% catkowitej wartosci umowy”?
ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajacy nie widzi koniecznodci dokonywania zmian w umowie.



28. par. 3 ust. 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby w miejsce drukowanych dokumentéw dostarczone
zostaty dokumenty w formie elektronicznej (CD, email, strona internetowa)?
ODPOWIEDZ: Tak.

29. par. 4 ust. 7 Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby uprawnienie do rozwigzania umowy przyshigiwato
po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do nalezytego wykonania umowy z
wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krétszego niz 5 dni roboczych?
ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajacy nie widzi koniecznodci dokonywania zmian w umowie.

30. par. 6 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to, aby termin platnosci byt liczony od daty
wystawienia faktury?
Uzasadnienie: Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iz niemozliwe moze by¢ doktadne
okreslenie terminu platnosci.
ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajacy nie widzi koniecznosci dokonywania zmian w umowie.

31. par. 7 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w brzmieniu: »Zamawiajgcy moze
w kazdym czasie odstapié od zadania zaplaty przez Wykonawce kary umowne;j.”’
ODPOWIEDZ: Tak.

32. par. 7 ust. 1 lit. b Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje niniejszego postanowienia wzoru
umowy w taki sposob, aby wysokosé kary umownej naliczana byla od wartodci wynagrodzenia
brutto dotyczacego niezrealizowanej czgsci umowy?

Uzasadnienie:

Jesli dostawa towaru bedzie w znaczacej mierze realizowana w sposéb prawidtowy, a dla przyktadu
odstapienie do umowy bedzie dotyczy¢ niewielkiej partii towaru, to zastrzezenie kary umowne;j naliczanej
od ogélnej wartosci calej umowy na dostawe bedzie miala charakter razaco zawyzony. W takiej sytuacji
budzi watpliwosci dysproporcja migdzy poniesiona szkodg a wysoko$cig kary umowne;j.

ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajgey nie widzi koniecznoscei dokonywania zmian w umowie.

33. par. 7 ust. 3-4 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang niniejszego postanowienia tak, aby
skorzystanie z zakupu interwencyjnego wykluczato zastosowanie kar umownych?

Uzasadnienie:
Zamawiajacy przyznaje sobie prawo do sankcjonowania za to samo przewinienie dwa razy. Zastrzezenie
kary umownej ma cel odszkodowawczy z tytutu niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy. Kara
umowna ma na celu naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiajacego, ale nie moze by¢ nadmierna i
nie moze dazy¢ do przewyzszenia poniesionej szkody. Poprzez dokonanie zakupu interwencyjnego nastgpuje
naprawienie szkody.
Ponadto, czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje tego postanowienia poprzez dodanie w jego tresci,
ze Zamawiajacy moze skorzystaé z prawa do wykonania zastepczego »po bezskutecznym uplywie
przynajmniej 5- dniowego dodatkowego terminu wyznaczonego Wykonawcy do realizacji zobowigzania”?
ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajacy nie widzi koniecznosci dokonywania zmian w umowie.

Uwaga!
Dodatkowa informacja do Specyfikacji.

Wszystkie powyzsze [tzw. ogoblne] odpowiedzi, ktére zadane sa do pakietu nr 2 od tej chwili dotycza
rowniez pakietu nr 1

I tak:



° Termin w zakresie dostawy i uruchomienie ANALIZATORA DO BADAN w terminie do 40
dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.

e Termin dostaw sukcesywnych ODCZYNNIKOW w trakcie trwania umowy - maksymalnie do
10 dni roboczych.

* Dostarczenia wszystkich zamawianych odczynnikéw z terminem waznosci minimum 6
miesiecy

® Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowych aparatow. Rok produkcji najpézniej 2020.

e Jest - pakiet 1-specyfikacja techniczna poz. 35: Zamawiajacy wymaga by¢é pierwszym
uzytkownikiem systemulHC/ISH
- powinno by¢: Zamawiajacy wymaga by¢ pierwszym uzytkownikiem systemu IHC/ISH .
Zamawiajacy wymaga nowego systemu - rok produkcji najpdzniej 2020,

® Jest - pakiet 2-specyfikacja techniczna poz. 36 Zamawiajacy wymaga by¢é pierwszym
uzytkownikiem aparatow.
- powinno by¢: Zamawiajacy wymaga byé pierwszym uzytkownikiem aparatéw. Zamawiajacy
wymaga nowego systemu - rok produkcji najpézniej 2020,

Z powazaniem,
Megr inz. Magdalena Kraszewska

Zastgpca Dyrektora ds. ekonomicznych

Opracowat: Dziat zaméwien publicznych i zaopatrzenia, Katarzyna Witkowska tel. 61/ 88 50 643 fax ...698 zaopatrzenie@wco.pl




